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U nu tar pro iz vod nog po go na vr hun-
ske teh no lo gi je smješ te nog na lo ka -
ci ji oko 160 km uda lje noj od mjesta 

održavanja ovo go diš njeg IPEX-a, do go di-
la se jed na od naj značaj ni jih pre kret ni ca 
u po vi je sti CTP teh no lo gi je. Ko da kov 
pro iz vod ni cen tar u gra du Leed su u En-
gle skoj ne dav no je pro iz veo 100- mi li jun ti 
kva drat ni me tar Ko dak Elec tra Ex cel 
ploče, do sa da naj pro da va ni je ter mal ne 
ti skov ne ploče.

Ti je kom IPEX-a bi la je izlože na i 
ploča Elec tra Ex cel kao dio ci je log 
asor ti ma na naj većih in du strij skih CTP 
rješe nja, uključu jući Ko dak ploče, opre-
mu, ke mi ju, sof tver te su sta ve za ti skov-

ne pro be za ko riš te nje u kon ven cio nal-
nom, ter mal nom, vio let nom ili flek so 
ti sku.

E lec tra Ex cel je ter mal na ploča ko ja 
ima vr hun sku raz novr snost upo tre be i 
kva li te te na ši ro kom po druč ju ti ska, a 
na sta la je i pr va je ploča pro iz ve de na 
u po go nu u Leed su. Ko mer ci ja li zi ra na 
je 2000. go di ne, a tre nut no je ko ri ste 
po trošači iz SAD-a, Eu ro pe, Ki ne, Azi je, 
Ja pa na i Juž ne Ame ri ke. Elec tra Ex cel bi la 

je na građe na pre stiž-
nom kra ljev skom 
na gra dom za ino va-
ci ju Queen’s Award 
od kra lji ce Eli za be te 
II u 2003. go di ni. Ko-
dakovi pro iz vod ni 
po go ni smješ te ni u 
SAD-u i Nje mač koj 
ta kođer pro iz vo de 
ploču Elec tra Ex cel.

“Elec tra Ex cel ploča je pri mjer Ko-
dakova vod stva na tržiš tu ploča, ali to 
je sa mo dio priče. Po trošači se uvi jek 
mo gu po uz da ti da će Ko dak osi gu ra ti 
vr stu ploče za bi lo ka kvu vir tual nu apli-

ka ci ju, bi lo da je ona di gi tal na, flek so ili 
bes pro ce sna”, iz ja vio je Ja mes Lan gley, 
pred sjed nik GCG-a (Grap hic Com mu ni-
ca tions Gro up) te pot pred sjed nik tvrt ke 
Ko dak i do dao: “Ko dak i da lje una pređu-
je svo ju po nu du ploča in ve sti ra njem u 
pro ces pro iz vod nje ploča te lan si ra njem 
ino va ci ja ko je zah ti je va pro ces ti ska 
zbog mi je nja nja teh no lo gi je.”

Ko dakova po nu da ploča uključu je rješe-
nja za no vin ski ti sak, am ba lažu, flek so 
ti sak te ko mer ci jal ni i ro ta cij ski of set ni 
ti sak. Od izu ma ter mal ne ploče 1995. 
go di ne s lan si ra njem ter mal ne ploče za 
di rekt no pre sli ka va nje (Di rect Ima ge Ther-
mal Pla te), Ko dak je bio vo deći u ino va tiv-
nim CTP rješe nji ma, uključu jući ploču 
Elec tra Ex cel, pr vu ter mal nu ploču bez 
po tre be za pred peče njem, Ko dak Sword 
ploču, pr vu ne ga tiv nu ploču bez po tre be 
za pred peče njem i po stpeče njem s ne ga tiv-
nim pro ce si ra njem, Ko dak Ther malNews 
ploču, pr vu ter mal nu ploču za no vin ski 
ti sak te Ko dak Ther mal Di rect ploču, pr-
vu istin ski bes pro ce snu ploču. Po red ter-
mal nih ploča, Ko da kov ši ro ki asor ti man 
di gi tal nih ploča nu di naj bo lje op ci je u 

PLOČA ELEC TRA EX CEL BA CA SVJE TLO NA CI JE LU LI NI JU KO DA KO-
VIH KON VEN CIO NAL NIH, DI GI TAL NIH I FLEK SO GRA FIČ KIH PLOČA.

E lec tra Ex cel je ter mal na ploča ko ja 
ima vr hun sku raz novr snost upo tre be i 
kva li te te na ši ro kom po druč ju ti ska, a 
na sta la je i pr va je ploča pro iz ve de na 
u po go nu u Leed su.

Pro iz ve den 100- mi li jun ti 
kva drat ni me tar ter mal ne 
CTP ploče Ko dak Elec tra Ex cel 
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do dao: “Ko dak je part ner s mo de li ma 
otvo re nima pre ma kup ci ma, ta ko da naši 
pro iz vo di mo gu po boljša ti go to vo sva ki 
work flow. Na stav lja mo s tra di ci jom po uz-
da nog part ne ra i među sob ne su rad nje s 
našim kup ci ma na nji ho vom pre la sku ili 
pu tu pre ma di gi tal noj pro iz vod nji.”

Ko dak je u mo guć no sti po nu di ti kup-
ci ma op ti mi zi ra na rješe nja po put “Ključ 
u ru ke” pa ke ta CTP su sta va, ko ji obje-
di nju je vo deće pro iz vo de na tržiš tu u 
jed no stav nu im ple men ta ci ju i ope ra tiv-
no rješe nje. Pa ket “Ključ u ru ke” sadrži 

os vjet lji vač ploča Mag nus 400, work flow 
su stav Pri nergy Evo, uređaj za ti skov nu 
pro bu Match print ink jet uz iz bor tržiš no 
vo dećih Ko dak ter mal nih ploča.

Kontinuirani programi  nadogradnje i 
poboljšanja ključni su za grafičku industriju

Ko dak pro iz vo di ploče na če ti ri 
kon ti nen ta, osi gu ra va jući kup ci-
ma pro iz vo de kro je ne po je din stve-
nim po tre ba ma lo kal nih tržiš ta. 

21
Kodakovi modeli otvoreni su 
prema kupcima

BI LJEŠ KA O EA STMAN KO DAK COM PANY
Ko dak je naj važ ni ji svjet ski ino va tor u po druč ju sli kov nih in for ma ci ja, ko ji nudi vo deće pro iz-
vo de i uslu ge na po druč ju fo to gra fi je, gra fič ke ko mu ni ka ci je i zdrav stve ne skr bi, s go diš njom 
pro da jom od 14,3 mi li jar di ame rič kih do la ra.

kla si za svje tlo sno  osjet lji ve teh no lo gi je, 
uključu jući Ko dak Vio let Print ploču za ko-
mer ci jal ni ti sak i Ko dak Vio letNews ploču 
za no vin ski ti sak.

Po red vr hun skog istraži va nja i raz-
vo ja, Ko da ko va re pu ta ci ja proizvođača 
ploča  naj više kva li te te održa va se kon-
ti nui ra nim pro gra mi ma na do grad nje i 
po boljša nja na ukup no osam lo ka ci ja 
po go na za pro iz vod nju ploča. Ko dak 
pro iz vo di ploče na če ti ri kon ti nen ta, 
osi gu ra va jući kup ci ma pro iz vo de kro je-
ne po je din stve nim po tre ba ma lo kal nih 
tržiš ta. Upra vo je u ti je ku iz grad nja po-
go na u Xia me nu u Ki ni.

Ko dak ploče sa mo su dio po nu de kom-
plet nih rješe nja, uključu jući ši rok iz bor 
uređa ja za ti skov ne pro be i os vjet lji vače 

ploča, kao i već uve li ke pri hvaćen Ko dak 
Pri nergy work flow sof tver. Š to se tiče 
ti skov nih pro ba, Ko dak nu di di gi tal ne po-
lu ton ske, ink jet, vir tual ne i ana log ne prin-
te re. Kada su u pitanju osvjetljivači, kup ci 
mo gu oda bra ti vo deću opre-
mu u in du stri ji, uključu jući 
Ko dak Trend set ter i Mag nus 
CTP os vjet lji vače.

“Za hva lju jući Ko da ko  voj 
ši ro koj po nu di gra fič kih ko-
mu ni ka cij skih rješe nja, kup-
ci mo gu vr lo jed no stav no 
uve sti CTP teh no lo gi ju ili 
na do gra di ti već po sto jeći di gi tal ni work-
flow pu tem Ko dak rješe nja”, iz ja vio je Do-
ug Edwards, ge ne ral ni di rek tor i pot pred-
sjed nik Pre press Con su ma bles, GCG, i 


